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 حسب القيمة التي يقيسها جهاز الأمبير متر أ -5

 R=1000Ωعلما أن 

 ط(انق8: )الوضعية الإدماجية 

ان سخو  غسالة كهربائية موصل به في مأخذ متعدد المخارج   مجفف الشعرقامت ليلى بتوصيل      

   كهربائي

 و توقفّت الأجهزة عن فانتشرت رائحة غريبة وما هي إلاّ لحظات حتىّ نشب حـريق في المأخذ ،

 الإشتغال.

 .شتغال؟لإالحريق في المأخذ ولماذا توقّفت الأجهزة عن افي رأيك ماهو سبب    -1

 .قدم حلولا للمشاكل السابقة -2

 وعلى ضوء مادرست: -3-باللإستعانة بالمخطط الموضح في الوثيقة  -

 ماهي التعديلات والإضافات التي تراها مناسبة لهذا المخطط؟برر إجابتك  -3

وذلك بتركيب المجفف  أعد رسم هذا المخطط الكهربائي مبينا عليه كل التعديلات والإضافات -4

 قطغسالة فوال
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-3-الوثيقة  




